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令和７年４月静岡市教育委員会定例会次第 

 

１ 日時 

令和７年４月24日（木） 午後２時 

 

２ 場所 

静岡市役所 清水庁舎３階 第１会議室 

 

３ 日程 

（１）開会 

  

（２）会議録署名人の指定 

 

（３）教育長の報告 

 

（４）議案 

議案第１号 専決の報告及びその承認について（市長の権限に属する事務の補助執

行に係る協議書の締結について） 

 

（５）報告 

 報告第１号 教育長職務代理者の指名について 

 報告第２号 委員の解任及び任命について（静岡市社会教育委員） 

報告第３号 委員の解任及び任命について（静岡市図書館協議会委員） 

 

（６）閉会 
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令和７年４月教育委員会定例会会議録 

 

１ 日 時  令和７年４月 24 日（木） 午後２時 開会 

 

２ 場 所  静岡市役所 清水庁舎３階 第１会議室 

 

３ 出席者  教育委員  教育長 中村 百見  委 員 佐野 嘉則 

             委 員 松村 龍夫  委 員 井上 美千子 

 委 員 黒川 彩子 

 

       教育委員会事務局職員 

       教育局長     増田 浩一 

教育局次長    西島 弘道 

学校づくり推進監    小澤 美加 

理事兼教育総務課長   阿部 薫夫 

教職員課長    毎熊 省一 

教職員課 厚生・給与担当課長兼給与係長 渡辺 直樹 

参与兼教育資産管理課長   大瀧 雅博 

学校教育課長    森 稔 

学校教育課 特別支援教育センター担当課長兼所長    髙山 ひさ乃 

児童生徒支援課長     内山 真路 

参与兼学校給食課長   中野 雅也 

教育センター所長    谷口 康代 

中央図書館長                             山梨 和美 

市立高等学校事務長    加納 多佳子 

市立桜が丘高等学校事務長   古賀 左和野 

教育総務課総務係長   大澤 洋司 

教育総務課主査    長塚 涼子 
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４ 内 容 

 

（１）開会 

 

中村教育長   皆さまこんにちは。本日は大変お忙しい中お集まりいただきまして

ありがとうございます。 

        ４月１日から教育長を拝命いたしました、中村百見と申します。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

ただいまから、令和７年４月教育委員会定例会を開会します。 

                なお、本日は、永松委員が欠席となりますが、会議の定足数は満た

しております。 

 

＜教育長就任あいさつ＞ 

 

中村教育長    まず、私から教育長就任にあたり、一言御挨拶申し上げます。 

昨日、記者会見を行いまして、本日は改めて、本市の教育の方向

性について御説明したいと思っております。 

第３期静岡市教育振興基本計画では、「たくましくしなやかな子

どもたち」を目指す子どもの姿として教育を行っています。今回、

子どもたちが自ら学び、そして将来社会に出たときに必要な力をつ

けていく、そういった学びに転換していくということで、より具体

的な目指す学校像や子どもたちの姿について、一昨日の教育長会見

や校長会でもお伝えしました。 

まず、目指す学校像は、「すべての子どもが自分らしく学び、

“やってみたい”が広がる学校」です。そして、目指す子どもの姿

としては、「自分らしく学び、仲間と学びを深める子」です。 

社会の変化がますます加速する中で、これまでの「教える」、そ

して、「みんなが同じペースで同じ内容を」という学び中心から、

「子どもたち一人一人が自ら学んで、仲間とともに考え、社会の創

り手となる力を育む教育」へ転換していく必要があると考えていま

す。 

そのためには、まずは現場の先生方が、元気で、笑顔で子どもた

ちに向き合える環境が欠かせないと思っています。その中で、子ど

もたちが安心していろいろなことに挑戦し、自分の思いや考えを自

由に表現できるような学びの場を創ることが求められます。 

すべての子どもたちが自分らしく学べるように、授業の中に様々

な学習の選択肢と、自己決定の機会を用意して、子どもたちの「や

てみたい」という気持ちが、自然と広がるような学校づくりを目指

していきたいと考えています。それは、子どもたちの個性や主体性

を育むだけではなく、社会の一員として自信を持って未来に踏み出

していく力にもつながっていくと思っています。 
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保護者の皆様をはじめ、地域で子どもたちを支えてくださる方々

に対しても、定例会見などを通じて積極的に情報発信をしていくこ

とで、皆様の御理解をいただきながら一つ一つ丁寧に、今ある教育

課題を解決していきたいと思っています。 

すべての子どもたちが自分らしく学べる、そういった学習環境を

創り、「やってみたいな」、「学校に行くのが楽しみだな」と思え

るような学校を創っていきたいと思っておりますので、ぜひ皆様方

の御協力と御支援をいただきますようお願いいたします。 

以上で、私からの挨拶とさせていただきます。 

 

  中村教育長    次に、昨日、市長から辞令を交付され、松村 龍夫委員が教育委

員に再任されました。松村委員より一言御挨拶をお願いいたします。 

 

 

＜教育委員再任あいさつ（松村龍夫委員）＞ 

 

松村委員    皆さんはじめまして、よろしくお願いします。今回、３期目になり

まして、昨日辞令をいただきました。 

        今、中村新教育長から、御自身のお考えや、学校をどういう方向に

向かわせていくのかという所信表明がありました。新しいことをやる

というと波風がどうしても立ちます。そうした時に、教育委員会とし

て我々は何をするのかというとやっぱり、教育長の思いを応援する、

バックアップするということを第一義に考えなくてはいけないと思う

わけです。ぜひ、よろしくお願いします。 

        ある本の中で、「一寸千貫」という言葉が出てきました。一寸四方

の柱でも、千貫もの重さがかかっても、柱がまっすぐであれば、支え

られる。とてもいい言葉だと思います。 

          新教育長をみんなで支えて、新しい教育の方針がうまい具合に効果

が出るように、花が咲くように、一寸千貫、みんなで頑張りましょう。

よろしくお願いします。 

 

＜教育委員 自己紹介＞ 

 

＜教育委員会事務局職員 自己紹介＞ 

 

（２）会議録署名人の指定 

 

中村教育長  本日の会議録署名人を佐野委員に指定 

 

（３）教育長の報告 
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中村教育長  資料「４月定例会 教育長報告」により報告 

 

（４）議案 

（５）報告 

 

中村教育長  それでは、これから議事に入ります。お手元の資料「会議の流れ」を

御覧ください。本日は、議案１件、報告３件です。公開で行います。 

 

 

＜報告第１号 教育長職務代理者の指名について＞ 

 

中村教育長  資料に基づいて説明 

この件につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第13条第２項の規定により、教育長が指名することとなっております。 

４月24日付けで教育長 職務代理者に永松典子委員を指名しました

ので、御報告いたします。 

永松委員は本日御欠席ですが、就任については、御了承をいただい

ております。 

よろしくお願いいたします。 

 

各 委 員  了承 

 

＜議案第１号 市長の権限に属する事務の補助執行に係る協議書の締結についての、専

決の報告及びその承認について＞ 

 

  教育総務課長   議案説明 

 

中村教育長   ただいまの説明について、御意見・御質問等ございましたらお願い

いたします。 

 

各 委 員  意見・質問なし 

 

中村教育長   それでは、議案第１号について、原案のとおり承認してよろしいで

しょうか。 

 

各 委 員   異議なし。 

 

中村教育長   ありがとうございます。議案第１号は原案のとおり承認とします。 

 

 

＜報告第２号 静岡市社会教育委員の解任及び任命について＞ 
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教育総務課長   資料に基づいて説明 

 

中村教育長   ただいまの説明について、御意見・御質問等ございましたらお願い

いたします。 

 

松 村 委 員   任期途中での解任の理由はなんでしょうか。 

 

教育総務課長   社会教育委員につきましては、各団体等から推薦をいただくという

形をとっている方がいらっしゃいます。今回変更となる方につきまし

ては、推薦団体から委員の変更の申し出がございましたので、任期途

中ではありますけれども、解任と新たに別の方を任命することとなり

ました。 

 

松 村 委 員   わかりました。 

 

中村教育長   そのほかに御意見・御質問等ございましたらお願いいたします。 

 

各 委 員  意見・質問なし 

 

中村教育長   ありがとうございます。それでは、この件については以上といたし

ます。 

 

＜報告第３号 静岡市図書館協議会委員の解任及び任命について＞ 

 

中央図書館長  資料に基づいて説明 

 

中村教育長   ただいまの説明について、御意見・御質問等ございましたらお願い

いたします。 

 

松 村 委 員    先ほど同様に、任期途中での解任の理由を教えてください。 

 

中央図書館課長   中央図書館では、毎年、静岡市校長会に対し、小学校中学校の指定

をせず、１名の推薦をお願いしております。前年度は中学校長の推

薦をいただいておりましたが、その方は今年度静岡県立中央図書館

の協議会の委員に任命され、代わりに、別の方を静岡市の図書館協

議会の委員として推薦していただいたものです。 

 

松 村 委 員   今後は、解任等の理由についても説明をお願いします。 

 

教 育 局 長   御指摘ありがとうございます。今後そのように改善いたします。 
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中村教育長   そのほかに御意見・御質問等ございましたらお願いいたします。 

 

各 委 員  意見・質問なし 

 

中村教育長   ありがとうございます。それでは、この件については以上といたし

ます。 

 

（６）閉会 

 

中村教育長    以上で、令和７年４月教育委員会定例会を閉会します。 

 

 午後２時31分 

 

 

 


